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一、選擇題 ( 每題 4 分，共 44 分 )

(　　)1. 如下圖， eq \o(AD,\s\up 8(↔)) //  eq \o(BE,\s\up 8(↔)) //  eq \o(CF,\s\up 8(↔))，且A、B、C和D、E、F分別在同一直線上。若 eq \x\to(AB)＝x－2， eq \x\to(BC)＝2， eq \x\to(DE)＝2x－4， eq \x\to(EF)＝3x－8，則 eq \x\to(DF)＝？
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(A) 6　　(B) 7　　(C) 8　　(D) 9
(　　)2. 如下圖，△ABC中， EQ \x\to(DE)// EQ \x\to(BC)， EQ \x\to(EF)// EQ \x\to(AB)。若 EQ \x\to(AD)＝2x＋1， EQ \x\to(BD)＝x＋3， EQ \x\to(BF)＝10， EQ \x\to(CF)＝6，則x值是多少？
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(A) 9　　(B) 10　　(C) 11　　(D) 12
(　　)3. 如下圖，△ABC中， EQ \x\to(AE)： EQ \x\to(ED)＝2：1， EQ \x\to(BD)： EQ \x\to(CD)＝5：3。若△AEC的面積為18平方公分，則△ABC的面積為多少平方公分？
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(A) 72　　(B) 74　　(C) 76　　(D) 78
(　　)4. 如下圖，△ABC中， EQ \x\to(AC)＝84， EQ \x\to(EC)＝48， EQ \x\to(AD)＝30， EQ \x\to(AB)＝70。若∠DEC：∠C＝8：7，則∠DEC＝？
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(A) 92°　　(B) 94°　　(C) 96°　　(D) 98°
(　　)5. 如下圖，L // M， eq \x\to(BC)＝3， eq \x\to(CE)＝2。若△ABC的面積為10，則△DBE的面積＝？
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(A) 16 EQ \f( 1 , 3 )　　(B) 16 EQ \f( 2 , 3 )　　(C) 17 EQ \f( 1 , 3 )　　(D) 17 EQ \f( 2 , 3 )
(　　)6. 如下圖， eq \x\to(AD)： eq \x\to(BD)＝1：2， eq \x\to(AE)： eq \x\to(CE)＝3：2。若△DBE＝12，則△ABC＝？
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(A) 28　　(B) 30　　(C) 32　　(D) 34
(　　)7. 如下圖，△ABC中， eq \x\to(DF)// eq \x\to(BE)， eq \x\to(DE)// eq \x\to(BC)。若 eq \x\to(AF)＝4， eq \x\to(AC)＝16，則 eq \x\to(EF)＝？
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(A) 3　　(B) 4　　(C) 5　　(D) 6
(　　)8. 如下圖，△ABC中，已知 eq \x\to(DE)// eq \x\to(AB)，則x＝？
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(A) 11　　(B) 9　　(C) 8　　(D) 5
(　　)9. 如下圖，ABCD為等腰梯形，且 eq \x\to(AD)// eq \x\to(EF)// eq \x\to(BC)。若 eq \x\to(AE)： eq \x\to(EB)＝3：1， eq \x\to(AB)＝6 cm，則 eq \x\to(FC)為多少cm？
[image: image9.wmf]A

B

C

D

E

F


(A)　 EQ \F( 3 , 4 )　　(B)　2　　(C)　 EQ \F( 1 , 2 )　　(D)　 EQ \F( 3 , 2 )
(　　)10. 如圖，已知數線上兩點A、B，以下列步驟作圖：
 eq \o\ac(○,1) 過A作一直線L
 eq \o\ac(○,2) 在直線L上依序取C、D、E三點，使 eq \x\to(AC)＝ eq \x\to(CD)＝ eq \x\to(DE)
 eq \o\ac(○,3)連接 eq \x\to(BE)
 eq \o\ac(○,4)過D作 eq \x\to(PD)// eq \x\to(BE)，交 eq \x\to(AB)於P。
若A點代表原點，B點代表數字8的位置，則P點代表的數介於哪兩個整數之間？
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(A) 2和3　　(B) 3和4　　(C) 4和5　　(D) 5和6
(　　)11. 如下圖，若 eq \x\to(DB)： eq \x\to(CD)＝ eq \x\to(DE)： eq \x\to(AE)＝1：3，則△BDE面積是△ABC面積的多少倍？
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(A)  EQ \F(1, 4 )　　(B)  EQ \F(1, 8 )　　(C)  EQ \F(1, 12 )　　(D)  EQ \F(1, 16 )
二、填充題 ( 每題 5 分，共 45 分 )

1. △ABC中， EQ \x\to(AD)為∠BAC的角平分線，交 EQ \x\to(BC)於D。已知 EQ \x\to(AB)＝5， EQ \x\to(BC)＝4， EQ \x\to(AC)＝3，則△ABD面積：△ACD面積＝_____________； eq \x\to(AD)＝_____________。
2. 如下圖， eq \x\to(DE) //  eq \x\to(BC)，若∠1＝50°，∠A＝5x°，∠2＝
( 6x－2 )(，則∠DEC＝_____________度。
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3. 有一長方形的長為8，寬為6，現在要把長和寬分別增加一些長度，使得後來增加長度的長方形和原本這個長方形相似，若長增加了4，則寬要增加______________。
4. 如下圖， EQ \x\to(AD)＝3， EQ \x\to(BD)＝5，∠ADE＝∠B＝∠EFC＝50°， EQ \x\to(BF)＝2， EQ \x\to(CF)＝x，則x＝______________。
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5. 如下圖，L1 // L2 // L3 // L4 // L5，且平行線之距離均相等，則 eq \x\to(DE)＝_________ eq \x\to(EF)。( 填入倍數 )
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6. 如下圖，L1 // L2 // L3。已知 EQ \x\to(AG)： EQ \x\to(GF)＝2：3， EQ \x\to(AB)＝3， EQ \x\to(EF)＝5，則 EQ \x\to(DE)＋ EQ \x\to(BC)＝______________。
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7. 如下圖，等腰△ABC中， eq \x\to(AB)＝ eq \x\to(AC)， eq \x\to(AB)＝30， eq \x\to(BC)
＝18，今將 eq \x\to(BC)沿 eq \x\to(CD)對摺，使B點落在E點， eq \x\to(BC)邊落在 eq \x\to(EC)上，求△ACD：△ABC的面積比為______________。
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8. 下圖△ABC中， eq \x\to(AD)＝8， eq \x\to(AE)＝9， eq \x\to(AB)＝3x＋1， eq \x\to(AC)＝4x－2，則當x＝______________時，△BDF面積與△CEF面積會相等。
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三、計算題 ( 第1.題 5 分，第2.題 6 分，共 11 分 )

1. 已知 eq \x\to(AB)，請用尺規作圖，在 eq \x\to(AB)上找一點P，使
 eq \x\to(AP)＝ EQ \f( 2 , 5 ) eq \x\to(AB)。(　不須寫作法　)
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2. 已知△ABC中， eq \x\to(AB)＝7， EQ \x\to(BC)＝12， eq \x\to(AC)＝13， D在 EQ \x\to(BC)上，且 eq \x\to(AD)平分∠BAC，求 eq \x\to(AD)＝？
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